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У понедељак, 25. децембра 2017. године, у свечаној сали Основне музичке школе
„Невена Поповић“ у Гроцкој, одржан је други по реду новогодишњи концерт под називом
„Новогодишњачаролија под маскама“. Наши весели и разрагани ученици и њихови
наставници били су маскирани у најразличитије одевне комбинације, те је сала наше
школе била препуна јунака анимираних филмова Волта Дизнија и Ворнер Брос-а.
Атмосфера је била фантастична - право уживање и посластица о чему сведочи очарана
публика која је овацијама поздравила све учеснике програма.  Водитељ програма је био
наставница Милица Ковачевић, која је педантно и уз пуно пажње најавила сваког од
извођача. Изводиле су се новогодишње песме, затим народне, класичне и популарне
дечје нумере. Наступали су ученици углавном млађих разреда из следећих класа:
Драгане Стевановић - Виктор Антонијевић, Немања Бркић; Анамарије Илић - Ана
Јовановић, Ирина Јовановић, Огњен Митровић, Миа Ђорђевић, Мирка Мишковић, Јања
Чолић; Милице Ковачевић - Бојан Милошевић, Александар Русимовић, Анђела Јанковић,
Игњат Дедић, Уна Пљеваљчић, Аница Даничић, Сара Стојиљковић; Љубице Дамчевић -
Ива Велашевић, Данило Симоновић, Маријана Бугарчић, Петра Стоиљковић и Јулијана
Николића - Лола Гудељ, Софиа Јевтић, Софија Митрић.
 
Концерт је отворио мали хор ученика 1. разреда солфеђа у класи наставнице Бојане
Ђукић који је извео „Мачиће“ уз клавирску пратњу. А финално ноту вечери, као „шлаг на
торти“ дао је хор ученика солфеђа из класе наставнице Бојане Ђукић која их је спремила
нумера „Сад је крај“ из популарног цртаног филма „Залеђено краљевство“. Солисткиња
која је дивно интерпретирала Елзу, а са својом одевном комбинацијом јој „раме уз раме“ и
парирала, је Магдалене Стоиљков. Инструменталну пратњу су чинили наставници
Анамарија Илић – виолончело, Јулијан Николић – гитара и ученица Дајана Станић –
клавир. Идејни творац и иницијатор ове завршне нумере је заправо наставница Маријана
Калинић, уз асистенцију наставника Јулијана, Анемарије и Милице Ковачевић, која је
припремила и пројекцију најлепших сегмената из цртаног филма који прате певање наше
солисткиње и хора.
 
Као што сваке године овако добро дружење, песма и музицирање обећавају нове
сусрете, са још бољим и занимљивијим нумерама, тако су и наши учесници у следећој
години обећали прегршт музичких изненађења за све, како родитеље тако и шири
аудиторијум.
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